
 

 

 

 

Zapisnik 

sa Zbora građana Stari grad održanog 07.05.2025. 

 

Predstavljanje moderatora, pravilnik Zbora se pušta sa videa. 

Čita se predlog dnevnog reda (u daljem tekstu DR) 

PREDLOG DNEVNOG REDA 
1. Usvajanje Zapisnika sa zbora građana Starog grada održanog 29.04.2025.  
2. Termin i mesto sledećeg Zbora 
 Termin:  

-nedelja 11.05. od 12:15 (zavrni rukave akcija)  
- utorak 15.05. od 18h  ?  
- drugi termin? 
Mesto:  
DKC  

3. Prijavljivanje moderatora i zapisničara za sledeći zbor 
4. RG za akcije, blokade i bezbednost: 
 - Akcija Marš na Drinu - Izveštaj sa učešća u akciji Marš na Drinu 
 - Akcija Marina Dorćol - predlog datuma održavanja akcije - 21. maj (glasanje) 

Tačan tekst predloga za glasanje nije formulisan 
 Akcija Pariska ulica (krug dvojke) 
 Predlog za glasanje: Da li je Zbor saglasan da podnesemo zahtev za uvid u dokumentaciju, 
predavanje Sekretarijatu za urbanizam i građevinske poslove 
 - Akcija Pionirski park - predlog načina realizacije akcije (bez predloženog termina 
 Tačan tekst predloga za glasanje nije formulisan 
. - Organizacija "turističke ture" Pionirski park-između nasleđa i svakodnevice, oko/kroz Ćacilend 
(glasanje) 
 Tačan tekst predloga za glasanje nije formulisan 
 - Akcija u cilju omasovljavanja Zbora 
 Predlog za glasanje: postavljanje Info pulta Zbora i razgovor sa sugrađanima 
 Tačan tekst predloga za glasanje nije formulisan 
5. RG za komunikaciju sa drugim zborovima i studentima (molba zbor obaveza da bude prva tema) 
 - Izveštaj sa zbora za ukidanje izvršitelja i napumpanih dugova - delegatkinja ovog zbora bi iznela 
izveštaj sa poslednjeg zbora održanog u parku Manjež 4.5.2025. (molba za moderatore - hitnost ove tačke 
zbog toga što delegatkinja mora da iznese izveštaj do 18:30, kada mora da ode sa zbora).  
 Predlog za glasanje: da li dajemo podršku i učešće u njihovim protesnim šetnjama do nadležnih 
institucija krajem maja (Ministarstvo pravde, Ustavni sud i Naled) (datumi će biti naknadno javljeni)? 



6. Predlozi članova Zbora SG 
 

Lista predloga:  
- Tema više predloga: Zahtev studenata za vanredne izbore 

 Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da damo podršku Zbora Stari grad zahtevu studenata u 
blokadi za raspisivanje vanrednih parlamentarnih izbora i prihvatanje tog zahteva kao svog., 
 Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da stavi sve svoje kapacitete na raspolaganje u svrhu 
realizacije studentskog zahteva za vanredne izbore, kao i izbornih radnji. 
 Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da se formira RG za Izbore, koja bi se bavila 
organizacijom, logistikom i realizacijom predizbornih i izbornih radnji, uključujući i selekciju i obuku 
članova biračkih odbora, proveru i korekciju biračkih spiskova i evidenciju fantomskih glasača, terenske 
aktivnosti pre i na dan izbora i sve druge potrebne predizborne i izborne aktivnosti.   
 - Predlog za pomoć fakultetima sa opštine stari grad koji prijavljuju nedostatak sredstava, pomoć iz 
sredstava koje smo prikupili na štandu ispred RTS-a. (Trenutno PMF traži pomoć). 
 - Saradnja sa ostalim zborovima na inicijativi da se traži ostavka gradonačelnika zbog proslave 
Dana porodice na dan 3. i 4.05. 
 - Da li zbor treba da reaguje na obustavljanje finansiranja novih projekata za ovu godinu od strane 
gradskog sekretarijata za kulturu. 
7. RG za komunikaciju sa drugim zborovima i studentima 
 -  Izveštaj sa sastanka učesnika nekoliko zborova kod zgrade Vlade tokom prvomajskog protesta 
 - Teme sa Discord servera Zbor Srbije ORG - generalno o čemu se najviše priča 
 - Poziv učesnice zbora Savski venac na priključivanje Zbora SG njenoj lokaciji u sklopu akcije Zavrni 
Rukave 

Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da se Zbor Stari grad zvanično priključi ZG Savski venac u 
akciji Zavrni Rukave 
8. RG za ciljeve i strategiju: 
 - Tribina na temu problematičnih projekata: Marina Dorćol, Linijski park, krug Dvojke 
 Predlog za glasanje: Da li je Zbor saglasan da organizujemo tribinu na temu problematičnih 
projekata: Marina Dorćol, Linijski park, krug Dvojke? 
 - Pismo investitoru Marina Dorćol u kom se upozorava na moguću korupciju. 
 Predlog za glasanje: Da li je Zbor saglasan da se učesnicima uputi poziv na potpisivanje formalnog 
pisma investitoru Marina Dorćol (SEBRE as) u kom se upozorava na korupciju i da nakon primitka pisma 
neće moći da koristi argument da je postupao iz dobrih namera u mogućim budućim sporovima, te da se 
ono pošalje sertifikovanom poštom i DHL-om.  

URL formulara za potpisivanje: https://forms.gle/5RcykLu89pkTTAEz5 
URL prevoda: 

https://docs.google.com/document/d/1Dz5KkturUwzwYa_flbMR4scsmRTXLxeL1MvUX8cMnQk/edit?usp=
sharing 
 Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da se realizuje akcija….. 
9. RG za finansije: 
 - Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima 
10. Razno 
 
Dopune za tačke dnevnog reda: 

- Procedura za hitno zakazivanje zbora 
- Predstavljanje koncept NL za komunikaciju sa kompanijama uključivanje B2B sektora i ljudi 
- Da se tačka razno izbaci i da ljudi koji su došli novi sada predlože teme i da ne pitamo za nove teme 

kada dođemo do tačke razno – glasanje – NIJE USVOJENO 



- Nedeljna akcija Eko straže da imamo više lokacija. 
Reč: Može u sklopu već predložene tačke. 
Reč: Meni se čini da su rokovi za prijave novih lokacija zatvorene 

 

Da li predloženi dnevni red možemo da stavimo na glasanje? - USVOJENO 
Pitanje: Da li sam sa vama Pričao za Parobrod 
Moderator: Stavio sam, preskočio sam. 
 
2. TAČKA DNEVNOG REDA - Termin i mesto sledećeg Zbora 
Jedan od naših redovnih temina je bio nedelja u 12h, ali se sada poklapa sa akcijom Zavrni rukave, tako da 
imamo i drugi standardni termin sreda u 18h 
Reč: meni se čini da su zborovi koji su bili nedeljom bili posećeniji pa bih možda razmišljala u tom smeru 
Pitanje: da li želimo da menjamo vreme 
Reč: RG za strategije će predložiti danas organizaciju tribine koja će biti između 16-18 posvećena pre svega 
Marini Dorćol i drugim infrastrukturnim pitanjima. Ako danas usvojimo nećemo imati do nedelje spremne 
sve podatke o kojima Zbor treba da glasa. 
Pitanje: da li može danas načelno odobrenje o tribini pa da posle na Info grupi budemo obavešteni o 
vremenu i ostalim stvarima? 
Replika: RG za strategije mora da dobije odobrenje zbora za održavanje tribine da bi kontaktirala učesnike, 
za šta je potrebno vreme, a potrebno je zbor i sve to odobri tako da bih ja predložila da ovaj put ipak ostane 
u ovom terminu. 
Reč: da rešimo termin i da pređemo na Marinu Dorćol jer je došlo dosta ljudi zbog te rasprave jer smo lepili 
plakate i ne znam zašto moramo odbraviti svakog govornika 
 
Ko je saglasan da sledeći Zbor bude u sredu 14.05. u 18h? – USVOJENO 
Da li želimo da sledeći Zbor bude u ODKC? – USVOJENO 
 
3. TAČKA DNEVNOG REDA - prijavljivanje moderatora i zapisničara za sledeći zbor – prijavljena su 2 
moderatora i zapisničara – GLASANJE za moderatore i zapisničara – USVOJENO 
 
4. TAČKA DNEVNOG REDA - RG za akcije, blokade i bezbednost ima 5 tečaka koje želi da predstavi: 
RG za ABB je u proteklih nedelju dana u koordinaciji sa drugim RG pripremila sledeći izveštaj i neke 
predloge 
Izveštaj sa akcije Marš na Drinu - naš tim od 4voro heroja je još uvek živ i zdrav, niko nije umoran, ne treba 
im nikakva medicinska pomoć. Trebalo bi sutra uveče da stignu. Na prošlom Zboru je izglasana podrška 
zbora toj akciji. U međuvremenu je RG je tražila finansiranje do 200 eur, pa su deo njihovih troškova 
pokriveni iz budžeta Zbora, a deo iz sopstvenih sredstava. Imamo i mobilnu ekipu od troje ljudi ako im 
nešto zatreba da možemo hitno da im odnesemo ako im nešto zatreba. 

Akcija vezana za Pionirski park – imali smo akciju oslobađanje PP, tj uklanjane ograde. Ova akcija je 
odložena zbog RTS-a, pa je sada vreme da je opet aktiviramo. Treba da se iznese neki korektan zahtev 
nekoj instituciji. Jedina institucija koja može njih da skloni je policija, a to znači da bi se tražilo od policije 
da razjuri neki javni skup, što je autorativna mera. Ideja je da se fokusiramo na činjenicu da su oni 
privatizovali taj park, postavili ogradu i odlučuju ko sme a ko ne sme da uđe u park, pa smo odlučili da 
predložimo da naša akcija i zahtevi budu fokusirani na to da se ta ograda ukloni i da se park učini 
dostupnim građanima na korišćenje bez obzira što su oni tamo. Mi bi da institucijama koje su odgovorne 



što je ta ograda tu iznesemo neke zahteve i ako ne žele da ispune te zahteve da protestvujemo. Odgovorne 
institucije su između ostalog Komunalna inspekcija koja odbija da izađe na teren i tu ogradu ukloni, Grad 
Beograd koji dopušta da ta ograda bude na njegovoj površini, Opština Stari grad jer se ne zalaže za prostor 
na svojoj opštini i Policija Stari grad čiji službenici čuvaju ogradu. Naša ideja je da im se formalno 
obraćamo i protestvujemo da ispune naše zahteve i da prva od svih bude policijska stanica Stari grad. 

Predlog za glasanje:  da prva institucija kojoj ćemo se obratiti bude policija Stari grad? 

Reč: ja bih izrazila zabrinutost prilikom odabira institucija, dosta je opasno da se obraćamo policiji jer ona 
funkcioniše u korist vladajućeg režima. Upravljač zaštićenog područja PP je JKP zelenilo Beograd. Ovo je 
zaštićeni prirodni park. Prekršeno je 8 od 10 opštih i posebnih mera zaštite i korišćenje u kojima se 
zabranjuje niz štetnih aktivnosti. 

Pitanje: na koji način JKP zelenilo može da ukloni ogradu? Koji zahtev mi možemo da im uputimo? 

Rep: nije uzurpiran samo park već i ulica i autobusi ne idu tuda. Da li je jednostavnije da se obratimo 
nekom po tom pitanju, GSP ili Gradu Beogradu da omogući normalno funkcionisanje saobraćaja 

Rep: da se identifikuju sve institucije koje su dale neku vrstu dozvole i da im se stavi do znanja da su 
prekršena određena pravila postavljanjem ograde  i eventualno da se pokrenu krivične prijave da 
pozovemo inspekcije, da uradimo sve što možemo a da je formalno pravno moguće 

Replika: tačno je da Zelenilo ne može da ukloni, oni nisu ni postavili ogradu, ali mogu nadležnim drugim 
institucijama da daju nalog da to mora da se uradi 

Reč: Preširoka je percepcija RG kome trebamo da se obratimo i gde treba da stojimo. To je rasipanje ljudi i 
vremena. Da se pismenim putem obratimo svim institucijama koje imaju veze sa ovim, a ne da 
protestvujemo. Adresa za sve ovo je Gradska skupština. Da se dogovorimo sa drugim Zborovima i da ispred 
GS danima stojimo u isto vreme i protestvujemo, da bude kritična masa ljudi jer će biti bezbednije. Jer je 
važno za ceo grad. I tako da budemo malo radikalniji. 

Repl: rečeno je da nas ima malo, mislim da će nas biti mnogo više jer se tiče celog grada i ljudi koji i nisu u 
zboru 

Repl: morali bi da uputimo neku vrstu protesnog pisma svim institucijama, a da je prava stvar JKP Zelenilo 

Reč: ne smatram da bilo kakva pisana komunikacija sa državnim institucijama može da uradi plodom jer 
živimo u bezvlašću. Jedina stvar koja ima smisla je da mi njima smetamo. I zato treba da im smetamo na 
mestima gde će njih boleti, zato je predlog policijska stanica. Neće reagovati ako protestujemo ispred 
Zelenila 

Repl: verovatno nećemo puno postići pisanjem, ali nismo ni probali da masovno pišemo, tek sada smo se 
probudili kroz Zborova. Ne vidim razlog zašto ne bi radili oba. Pisanje emaila ako napravimo template je 
pola sata posla. 

Repl: Da da se traži preko narodno pravnog lica privremena mera od suda koji je nadležan za ovu teritoriju i 
da je to najbrži i najefikasniji način bio. 



Reč: Jedina institucija koja odgovora ovom kontekstu je Zavod za zaštitu spomenika jer je to istorijski park 
pod ZZS, pa je ovo uništavanje istorijskog dobra. I tamo možemo organizovati protest kod njih na 
Kalemegdanu 

Repl: Tim za akcije nije predvideo da se akcija svede samo na MUP već da je ovo samo prva institucija. 
Rekao je Mihajlo da postoji niz institucija, a da je ovo samo prva. 

Repl: Mi treba da radimo i jedno i drugo. Treba da stojimo ispred institucija u dogovorenom terminu i da će 
nas građani i ostali zborovi podržati. Ali nije loše da pošaljemo zamolnicu da se u skladu sa zakonom nešto 
otkloni, a onda da podnesemo krivične prijave protiv odgovornih lica i potpisnika tih odluka. 

Reč: Ne postoji znak jednakosti između naših i njihovih blokada, oni ne blokiraju institucije nego javni 
prostor bez ikakvog opravdanja. Ova blokada je iživljavanje, treba neko krivično da odgovara. Pošto 
nemamo pravnike možemo da potražimo pomoć sa strane. Moramo i da znamo ko je i potpisivao i odobrio, 
da zahtevamo informacije od javnog značaja. Da se pokrene i medijska kampanja, a ne samo naše stajanje 
na ulici. 

Rep: možemo ako nam treba neka pravna pomoć možemo sa se obratimo RJ za Zborove 

Rep: učesnik sa zbora Fontane - imaju 10 pravnika i advokata i radimo na krovnoj organizaciji pa da 
ostavimo sve njima da odrade 

Pit: da li je ova odluka da se krene u oslobađanje Pionirskog parka izglasana? 

Reč: ima mandat  

Rep: kontraproduktivno je da se ovaj demokratski pokret trudi da zabrani bilo koji vid protesta nekog 
drugog, pa i ovog karikaturnog 

Odg: Mi ne želimo njima da onemogućimo javni skup nego da se ukloni ograda i omogući ostalim 
građanima da ga koriste. Niko ne sprečava učesnike Zbora da predlaže pravne akcije, mi smo predložili 
terensku i nije u sukobu sa pravnom akcijom. 

Reč: molim vas da to kome ćemo da se obratimo određuju pravnici a ne RG AB i da izbacimo iz predloga za 
glasanje kojoj instituciji se obraćamo. Možemo da se organizujemo sa pravnicima iz drugih zborova koje 
zanima ova akcija ili advokatskoj komori. 

Rep: imamo u RG za akcije spreman zahtev za predavanje, ako se obraćamo zahtevom za reagovanje prva 
institucija je JKP Zelenilo zato što je njima dato u nadležnost održavanje i postupanje. Što se brojnosti tiče 
skoro svi Zborovi su voljni da se priključe akciji. 

Rep: ovo su prošili i na ulicu pa predlažem i Sekretarijat za saobraćaj. Vi ne možete blokirati ni trotoar ni 
ulicu bez njihove saglasnosti. 

Reč: upravljač je JKP Zelenilo, uputiti im zahtev, ako oni nisu sposobni oni moraju po Zakonu o zaštiti 
prirode podnesu prijavu barem protiv NN lica i da se oni obrate policiji. Zavod za zaštitu prirode i Zavod za 
zaštitu spomenika kulture s obzirom da to jeste zaštićeno prirodno i kulturno dobro. Sekretarijat za zaštitu 
životne sredine i njihova inspekcija je još jedna institucija za obraćanje. Ljudi su se obraćali emailovima 



Zavodu za zaštitu prirode i oni su apel prosledili inspekciji. Pretpostavljam da ćemo opet doći do 
ćorsokaka, pa onda predlažem kombinaciju. 

Repl: to je teroristički kamp, pa se obratiti Institucijama koje se bave sprečavanjem terorizma. 

Repl: apsolutno se slažem sa svima, samo želim da kažem da su i studenti blokirali i ulicu i RTS 

Repl: ja sam bila kada policija došla da branili RTS od nas koji blokiramo, a ovde policija brani ove što 
blokiraju  

Reč: Postoji Upravni inspektorat i poslati svim institucijama izjašnjenje i ako neće Upravni inspektorat ima 
mogućnost da im naredi da odgovore 

Reč: Svaka čast RG za akcije, super ovo rade, samo nastavite 

Predlog za glasanje: da li je zbor saglasan da pronađemo pravni tim u okviru ili van zbora kako 
bismo izvršili pritisak sa dopisima na nadležne institucije koje smo pomenuli na ovom zboru? – USVOJENO 

Predlog za glasanje: da li je zbor saglasan organizujemo protest ispred policijske stanice Stari grad 
zajedno sa drugim zborovima zbog omasovljenje? – USVOJENO 

Predlog za glasanje: da li je zbor želi da raspravljamo i o blokadi i protestima ispred nekih drugih 
institucije koje smo ovde pomenuli? – ODBIJENO 

Moderator: pošto se ova tačka previše produžila, a imali smo zahtev da se o jednoj tački DR RG za 
komunikaciju sa drugim zborovima glasa ranije da li se zbor slaže da uskoči izlagač ove tačke DR - 
USVOJENO 

VANREDNO 5. TAČKA DNEVNOG REDA – Izlaže delegat našeg zbora u Zboru za ukidanje izvršitelja i 
napumpanih dugova –predlog je vrlo načelan, ne traži nikakvu diskusiju. Na sastanku koji je bio održan sa u 
nedelju zamoljeni smo da iz svih zborova, što će naravno biti molba i za sindikate i eventualno plenume da 
izglasamo pridruživanje njihovoj akciji koja će se održavati u vidu protesne šetnje u drugoj polovini maja. 
Ruta pokriva 3 tačke Ministarstvo pravde, Ustavni Sud i Naled. One su vezane za kreiranje Zakona o 
obezbeđenju i izvršenju. Šetnja je u svrhu skretanje pažnje javnosti i nadležnima na nehumane i pljačkaške 
postupke koji taj zakon omogućuje. Tačan termin će biti naknadno javljen. 

Pitanje za glasanje: da li je Zbor za ovaj predlog – IZGLASANO 

Moderator: Vraćamo se na predloge RG za ABB. 

NASTAVAK 4. TAČKA DNEVNOG REDA 

Akcija Marina Dorćol – već je bila izglasana ali je zbog hitnosti blokade RTS bila privremeno odložena. Novi 
datum održavanja protesne šetnje sreda, 21. maj u 11h. Detalji o ruti i mobilizaciji biće kasnije dostavljeni. 

RG za medije je krenula sa kampanjom pre neki dan, imamo plakat koji građanima Starog grada treba da 
skrene pažnju na probleme Marine Dorćol i video za društvene mreže. Sprema se i tribina u okviru koje će 
biti i Marina Dorćol gde ćete moći da dođete i da se informišete koje sve probleme mi građani imamo u vezi 
MD (infrastrukturni, zagađenje…). Najpotrebnije su nam medijska podrška i masovnost pa očekujemo da 



nas bude u što većem broju. Ruta najverovatnija - skup ispred Marine Dorćol u 11h, kreće se do Kolarčeve, 
blokada za 16 minuta ćutnje, odatle se ide ka Upravnom sudu gde će se tražiti šta se dešava sa podnetim. 
Tu će nam se pridružiti i drugi Zborovi iz Beograda. 

Projekat Pariske ulice – problem zatvaranja i prekidanja Kruga dvojke. Nismo bili sigurni koliko 
raspolažemo pouzdanim informacijama odlučili smo da pripremimo i predamo zahtev Sekretarijatu za 
urbanizam i građevinske poslove za uvid u projekat rekonstrukcije Pariske ulice. Formiran je tim od 7 
učesnika Zbora koji će, ukoliko zahtev bude odobren, izvršiti uvid. Biće podnet u ime grupe građana. Traži 
se uvid u urbanističke projekte, tehničku dokumentaciju, informacije o nosiocima izrade projekta i 
investitorima, dokumentacije o javnim uvidima i primedbama građana, rokovi, obim radova, studija uticaja, 
studija Zavoda za zaštitu spomenika... Po službenoj dužnosti mora da se dobije to kada se podnese zahtev, 
mora se dobiti termin, kada budemo fotografisali sve izvestićemo Zbor o rezultatu i tada možemo da 
preduzmemo dalje radnje. 

Organizacija "turističke ture" Pionirski park-između nasleđa i svakodnevice - oko i kroz Ćacilend. 
Termin prve ture bi mogao biti već sledeće nedelje. Svaka tura bi podrazumevala jednu grupu u koju bi smo 
uključili predstavnike svih zborova. Tekst vođenja je spreman kao i predlog info table koji bi se postavio na 
ulazu u Ćacilend. Čita se primer teksta vođenja… dobrodošli u prvi anti javni park u regionu, stanice – ulaz 
u park koji to više nije, stanice za kamp Studenti koji žele da uče… grupno fotografisanje ispred table 
Ćacilend… 

Reč: Da se se spisak institucija kojima treba da se obratimo i požalimo mogao da bude i Kinološki savez, 
pošto ni psi ne mogu da se šetaju 

Pitanje: kako je osmišljena bezbednost turističke ture? 

Odgovor: ne možemo da garantujemo 

Pitanje: sviđa mi se provokacija da ih ponizimo. Možemo da pišemo, ali treba da ih ponizimo. 

Repl: replika na ponižavanje 

Predlog za glasanje: da li je zbor saglasan da organizaciju ture kroz i oko Ćacilenda? – NIJE 
USVOJENO 

Akcija u cilju omasovljavanja Zbora – da se postavi info pult na prometnoj lokaciji sa ciljem boljeg 
povezivanja sa sugrađanima i uključivanjem novih učesnika. Formiran je tim od 3 učesnika koji bi pripremili 
detalje ove akcije. Potrebna nam je masovnost. 

Predlog za glasanje: da li je zbor saglasan da se da načelno saglasnost za organizaciju info pulta? 
– USVOJENO 

6. TAČKA DNEVNOG REDA - Predlozi članova Zbora SG 

Tema više predloga: Zahtev studenata za vanredne izbore 
Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da damo podršku Zbora Stari grad zahtevu studenata u 

blokadi za raspisivanje vanrednih parlamentarnih izbora i prihvatanje tog zahteva kao svog? – USVOJENO 



Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da stavi sve svoje kapacitete na raspolaganje u svrhu 
realizacije studentskog zahteva za vanredne izbore, kao i izbornih radnji? – USVOJENO 
 Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da se formira RG za Izbore, koja bi se bavila 
organizacijom, logistikom i realizacijom predizbornih i izbornih radnji, uključujući i selekciju i obuku 
članova biračkih odbora, proveru i korekciju biračkih spiskova i evidenciju fantomskih glasača, terenske 
aktivnosti pre i na dan izbora i sve druge potrebne predizborne i izborne aktivnosti? – USVOJENO 
 
VANREDNO – PRESKOČENA 1. TAČKA DNEVNOG REDA: 
1. Usvajanje Zapisnika sa zbora građana Starog grada održanog 29.04.2025 

Predlog za glasanje: Da li je Zbor saglasan da usvojimo zapisnik? – USVOJENO 
 

Predlog za pomoć fakultetima sa opštine Stari grad koji prijavljuju nedostatak sredstava, pomoć iz 
sredstava koje smo prikupili na štandu ispred RTS-a. (Trenutno PMF traži pomoć). 
Pit: jel možemo da proširimo predlog na srednje škole? 
Odg: možemo a na sledećem zboru dati predlog za prikupljanje novih donacija 
Pit: koliko imamo sredstava? 
Odg: 48.945,00 
Pitanje: da li su sredstva zamo za studente i za profesore 
Odg: isključivo za studente 

Predlog za glasanje: Da li je možemo da ovlastimo RG za finansije da pruži pomoć fakultetima i 
srednjim školama čim se oglase? – USVOJENO 
 
Saradnja sa ostalim zborovima na inicijativi da se traži ostavka gradonačelnika zbog proslave Dana 
porodice na dan 3. i 4.05. 
Pitanje: čija je inicijativa? 
Odgovor: lično moja. Ima puno razloga zašto da tražimo njegovu ostavku, ali ovo je predlog, mislim da ne 
mora ni da se obrazlaže zašto, i to možemo i u saradnji sa ostalim Zborovima. I da li možemo da dajemo 
hitna saopštenja? 
Odgovor: RG za MiK ne može bez saglasnosti Zbora da daje hitna saopštenja na sve teme 
Reč: sa Fontane – da se smisli protest koji bi išao kroz krovnu strukturu 
Reč: predlog je ok, ali zahteva vreme. Da li možemo da izglasamo da RG MiK izda saopštenje u kome bi se 
osvrnulo na taj događaj i zahtevalo odgovornost gradskih vlasti zbog takvog ponašanja na dan žalosti. 
Rep: Zbor Fontana - nemojte misliti da je krovna struktura spora, nije još skroz formirana, ali već postoje 
planovi i sve može u cugu da se formira i da se dođe do krajne tačke 
Reč: pričamo o 2 teme – da li ćemo dati odobrenje za saopštenje da osudimo ponašanje i drugo da li ćemo 
imati akciju i tražiti ostavku gradonačelnika i ima smisla udružiti se sa drugima. 

Predlog za glasanje: Da li Zbor daje saglasnost RG za MiK da izda saopštenje u kojem osuđuje 
gradonačelnika zbog organizovanja proslave na dan 03. i 04. maja? – USVOJENO 

Predlog za glasanje: Ko je za da se spojimo sa drugim zborovima i zajedno organizujemo akciju za 
smenu gradonačelnika po zajedničkom predlogu? – USVOJENO 1.30 

 
Oslobađanje Parobroda za građane Starog grada kako bismo tamo mogli da organizujemo tribine, 
zborove 
Teh: o tome smo već pričali na prošlom zboru i to fizički nije moguće jer je Parobrod opštinska institucija, 
mogli bi samo fizički da upadnemo i da je okupiramo. 
Reč: institucija na Starom gradu, oni su na 100 m od Studentskog trga gde je stecište promena u društva, a 
kod njih se po tom pitanju ne događa ništa, a svi se kao pojedinačno zalažu za studente. Moj način na koji 
sam hteo da se to odvija, kao predlagača, je u vidu protesta da se direktorka Marija Petrović, koja je 



smatrala da je to politički čin, pa da se dogovori sa njom da za nas tamo budu tribine, zborovi… da nam se 
da podrška koja je nama potrebna i da se nalepe nalepnice krvave ruke, pumpaj… kako bi se dalo na znanje 
da to što su radili pola godine da je sramota 
Reč: sticajem okolnosti bavim se kulturom i jako ih dobro poznajem i ja sam neprijatno iznenađena da je 
ovo oslobođen prostor, a ne Parobrod i Dom omladine koji su leglo SNS-a. Potpuno se slažem sa 
gospodinom, samo ne znam modus kako da se to uradi. 
Reč: da li možemo da pošaljemo pisani zahtev da se sledeći Zbor kod njih održi i da oni odbiju, pa onda da 
vidimo šta posle. 

Predlog za glasanje: Da li smo za to da se pisanim putem obratimo Parobrodu sa zahtevom da za 
početak tamo održimo jedan od narednih zborova? – USVOJENO 

Predlog za glasanje: Da li li želimo da sačekamo odgovor a da onda smislimo dalje korake? – 
USVOJENO 
Pitanje: Koja RG će da pošalje zahtev? 
Javile su se 2 gospođe da napišu i pošalju. Nisu se javile posle za zapisnik. 
 
7. TAČKA DNEVNOG REDA - RG za komunikaciju sa drugim zborovima i studentima 
 
Pitanje: da li možemo malo da se ubrzamo pošto ne stižemo do ciljeva i Strategije koje treba da iznesu 
predlog za Tribinu? 
RG za komunikaciju sa drugim zborovima: preskočićemo ono što nije bili hitno. 
 
Izlaganje: Imamo poziv sa Savskog venca da im se priključimo u okviru akcije Zavrni Rukave. Mi smo kasnili 
sa prijavom jer je trebalo 3 ili 4 nedelje pre akcije da se prijavimo. Savski venac je prijavio za 11.05. od 10-
12h lokaciju Kalemegdan iza Opservatorije i pozvali su da im se pridružimo. 
Pit: pošto je akcija sa NBG i zemunskim blokovima bila dosta loše sprovedena i ispalo je kao da nismo 
postojali u toj akciji uopšte, da li je sa Savskim vencem iskomunicirano da je zajednička akcija ili idemo 
samo kao ispomoć 
Odg: ne idemo zajedno nego je njihova akcija nego im se samo pridružujemo. 
Reč: da stavimo sve predloge lokacija na glasanje 
Niko se nije javio. 

Predlog za glasanje: Da li je zbor saglasan da se Zbor Stari grad zvanično priključi ZG Savski venac 
u akciji Zavrni Rukave? – NIJE USVOJENO 
Zaključak: Ima više prijavljenih lokacija na Starom gradu, možemo pojedinačno da idemo. 
 
8. TAČKA DNEVNOG REDA - RG za ciljeve i strategiju 

Pismo investitoru Marina Dorćol u kom se upozorava na moguću korupciju – na Info kanalu 
postoji pismo koje možete da pogledate. Postoji krovni dokument u UN o korupciji koji kaže da može da se 
plaća odšteta  investitorima samo ako su radili iz dobrih namera, tj da nisu učestvovali u korupciji, da nisu 
znali da postoji korupcija. Predlog je da Zbor pozove na potpisivanje jednog pisma kojim se investitor 
obaveštava o ozbiljnim indicijama korupcije i navode se razni izvori. Od momenta kada dobiju to pismo 
neće se više moći pozivati  na to da postupaju u dobrima namerama. Ne šaljemo u ime Zbora jer Zbor nije 
pravno definisan nego svako bi samo potpisao i onda bi poslali sa povratnicom i proširili vest o tome da 
postane javno. 
Reč: postoji generalni problem, evo i za Parobrod, kome će oni da odgovore 
Odg: ovo potpisuje pojedinac i pismo se šalje investitoru, ovo nije molba, nije peticija, ovo je formalno 
pravno pismo kojim se oni obaveštavaju o mogućnosti korupcije. Mi od njih ništa ne tražimo, samo 
obaveštavamo 



Repl: može pismo i da se pošalje sa email adrese Zbora. Mi nismo pravno lice, ali smo neformalna grupa 
građana, što se tiče Parobroda 

Predlog za glasanje: Da li Zbor saglasan da pozovemo na potpisivanje tog pisma? – USVOJENO 
Tribina na temu problematičnih projekata: Marina Dorćol, Linijski park, krug Dvojke – koja bi 

trebalo da se održi pre akcije za Marinu Dorćol, kao uvod u tu akciju i glavna tema bi bili infrastrukturni 
projekti na starom gradu koji prete svima nama, što saobraćajno, što urbanistički. Tribina bi trebala da se 
odvija između 16 i 19. maja i nemamo još tačne učesnike pa tražimo načelnu saglasnost za početak 
pripreme te tribine a na narednom zboru bi izneli detaljan predlog i učesnika i datuma i ostalih aspekata. 

Predlog za glasanje: Da li grupa za SiC ima mandat da se bavi organizacijom te tribine? – 
USVOJENO 

 
9. TAČKA DNEVNOG REDA - RG za finansije: Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima 
 

Evidencije primljenih i potrošenih novčanih sredstava Zbora 

 

Datum Opis transakcije Duguje 
(RSD) 

Potražuje 
(RSD) 

SALDO 
(RSD)  

06.04.2025. Donatorska kutija - Zbor 06.04.2025. 32,810.00  32,810.00  

06.04.2025. Donirano Oslobođenom KCB-u 10% od iznosa kao 
zahvalnost za gostoprimstvo 

 3,300.00 29,510.00  

13.04.2025. Donatorska kutija - Zbor 13.04.2025. 18,370.00  47,880.00  

13.04.2025. Donirano Oslobođenom KCB-u 10% od iznosa kao 
zahvalnost za gostoprimstvo 

 1,840.00 46,040.00  

22.04.2025. Donatorska kutija - Zbor 22.04.2025. 14,510.00  60,550.00  

29.04.2025. Bedževi Zbor Stari grad - 500 kom  12,500.00 48,050.00  

29.04.2025. Donatorska kutija - Zbor 22.04.2025. 11,600.00  59,650.00  

30.04.2025. Majice - 18 komada za Marš na Drinu  16,200.00 43,450.00  

01.05.2025. Prsluci - 5 komada  1,000.00 42,450.00  

04.05.2025. Dat avans RG za akcije za akciju Marš na Drinu  23,600.00 18,850.00  
 Prsluci - odštampani 20 komada  13,800.00 5,050.00  

 
 
10. TAČKA DNEVNOG REDA – Razno 
 
Procedure za hitno sazivanje Zborova, tj. za vanredni zbor – po procedurama sledeći Zbor se zakazuje na 
prethodnom Zboru, pa baš za hitne situacije bi bilo doro da promenimo tu proceduru i da hitan zbor 
možemo da sazovemo kroz Info grupu samo sa jednom tačkom dnevnog reda povodom koga je sazvan 
Zbor. Možemo da napravimo poll (anketu) da li su saglasni da se zakaže hitan zbor. Glasalo bi se u roku od 
3 h, odlučuje 50+1 od onih koji su glasali u tom vremenskom roku. RG koje imaju potrebu da sazovu hitan 
zbor već imaju admin pristup da to mogu da urade. 
 



Predlog za glasanje: Da li izglasavamo mogućnost da se sazove hitan zbor preko ankete na Info 
kanalu Viber grupe u trajanju od 3 sata gde većina od onih koji su glasali? – USVOJENO 

 
Predlog za glasanje za sledeći Zbor – da se ograniče tačke dnevnog reda 
Prebačeno za sledeći Zbor – tačka dnevnog reda za NL 

 


